En blick mot framtiden
En lång pimpelsäsong har avslutats. Både positiva och negativa resultat. Men mest kommer jag ihåg den snöpliga fjärdeplatsen i lagtävlingen på SM. Visst hade det suttit fint med medalj för tredje året på raken. Men nu gäller det att ta nya tag. Och det är det jag tänker skriva lite om.

Full fart på beställning av flyg och hotell till nästa års SM i Stockholm. För våra 16 klubbmedlemmar blir det ett äventyr. I färskt minne finns förra gången när Stäket anordnade SM.  Då hade vi under del av tävlingarna bra fiske för att under del av tävlingen göra lite felval. Men så är det ju för de flesta. Förutom de som ligger i topp vill säga.

I samarbete med Sportfiskeklubben i Luleå kommer vi att genomföra Nordiska mästerskapen i april månad i vackra Luleåtrakter. Det mest är på plats med hotell, medaljer och bankett. Vår eminenta Gunnar Westrin kommer att hålla ett kort fördrag för att förgylla prisutdelningskvällen. För alla som vill följa med lite om NM så uppdaterar vi info allteftersom på Luleås hemsida nya.sportfiskklubben.nu 
Innan det har vi i vår klubb genomfört 2018 års DM i pimpelfiske. Vi förväntar oss att många kommer att vilja ligga bland de 25 % eftersom vi i samverkan med Luleå SFK har ansökt om att anordna 2019 års pimpel-SM. Alltid en liten krydda att tävla på så kallat hemmavatten.  I dagarna tror vi att vi får klart om detta från Anssi, Erik och Sportfiskarna.

Håll till godo med detta så syns vi på isarna i vinter.

Stig Granström

